

新华社北京9月21日电 中共中央政治局9月21日召开会议,审议《中国共产党支部工作条例(试行)》和《2018—2022年全国干部教育培训规划》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党支部是党的基础组织,是党的组织体系的基本单元。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视党支部建设,要求把全面从严治党落实到每个支部、每名党员,推动全党形成大抓基层、大抓支部的良好态势,取得明显成效。

会议认为,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,既发扬我们党长期积累的党支部建设宝贵传统,又体现党的十八大以来基层创造的

好做法好经验,规定明确、符合实际。制定和实施《条例》,是推动全面从严治党向基层延伸的重要举措,为新时代党支部建设提供了基本遵循,对加强党的组织体系建设,全面提升党支部组织力、强化党支部政治功能,巩固党长期执政的组织基础,意义十分重大。

(下转第三版)

谱写新时代中原更加出彩新篇章

河南省第十三届运动会精彩闭幕

省长陈润儿出席并宣布省运会闭幕



9月21日晚,河南省第十三届运动会在我市精彩闭幕。记者王映孙安平摄

本报讯(首席记者刘彦章)历经近半年的紧张比赛,9月21日晚,河南省第十三届运动会在周口市体育中心体育馆精彩闭幕。省领导徐济超、戴柏华、高体健、省军区副政治委员刘法峰,省政府秘书长朱焕然,省人民政府副秘书长、研究室主任王作成,省体育局局长李俊峰,洛阳市市长刘宛康,市领导刘继标、丁福浩等出席闭幕式。市委副书记王富兴主持闭幕式。

晚上8时许,伴着《运动员进行曲》,运动员代表们以昂扬的姿态,迈着矫健的步伐进入会场。随后,全场起立,奏唱中华人民共和国国歌。

晚8时20分,陈润儿朗声宣布:“我宣布,河南省第十三届运动会闭幕。”

省运会组委会执行主任、周口市市长丁福浩在致词中代表市委、市政府和千万周口人民,向取得优异成绩的代表团、运动员、教练员,表示热烈祝贺,对省体育局和省直有关部门给予周口的帮助和支持,表示衷心感谢,向为省运会作出贡献的工作人员、裁判员、志愿者、新闻工作者和各界人士,表示诚挚的问候。

丁福浩说,回顾这些天运动会的进程,以及四年来的筹备工作,许多感人场景历历在目。可以说,这是一届精彩难忘的盛会,是一届合力拼搏的盛会,是一届继往开来的盛会。周口市将充分利用举办省运会的宝贵经验,全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和省委全会精神,按照“两个高质量”的要求,紧抓百城建设提质工程的机遇,坚持“以绿荫城、以水润城、以文化城、以业兴城、以港促城”,着力打造“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城,大力发展战略经济,促进扩大开放;大力发展战略工业,推动结构调整;大力发展战略城市经济,提升城市品质;大力发展战略经济,助力农业提质增效、农民脱贫增收,为中原更加出彩作出周口的贡献。希望大家常来周口走一走、看一看,感受沙颍河两岸的勃勃生机,感受越来越美的生活环境,感受这里厚重的历史文化。周口这座城市也必将在扩大开放中更加熠熠生辉。

省运会组委会执行主任、省体育局局长李俊峰致闭幕词。他指出,本届省运会从筹备到举办的整个过程,组委会

始终坚持以人民为中心,以“省运惠民,健康中原”为主题,在继承中创新,在创新中发展,焕发了省运会的勃勃生机。比赛中,运动员奋勇争先、超越自我,取得了比赛好成绩和精神文明双丰收;裁判员兢兢业业、公正裁判;全体工作人员认真负责、无私奉献;有关单位热情服务、

密切配合,为省运会的圆满成功举办提供了有力保障。本届省运会中,涌现出一大批优秀的体育后备人才,共有57人次打破17项省运会纪录,为我省竞技体育发展积蓄了人才优势。周口市作为本届省运会的东道主,建设了一流的场馆设施,进行了周密的竞赛组织,做到了

细致的服务保障,筹办了隆重、精彩、节俭的开闭幕式,为我省办好大型综合性运动会积累了经验。

李俊峰最后希望全省各级体育部门认真落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神,按照陈润儿省长调研全省体育工作时的讲话要求,以本届省运会成

功举办为契机,坚持从青少年抓起,扎实推进竞技体育水平,持续开展全民健身活动,加快发展体育产业,不断推动体育强省、健康中原建设,为谱写新时代中原更加出彩新篇章贡献体育力量。

省体育局副局长马宇峰宣读了关于表彰河南省第十三届运动会体育道德风

尚奖代表团和突出贡献奖的决定。

闭幕式还举行了省运会会旗交接仪式,河南省第十四届运动会将由洛阳市承办。

闭幕式进行了《出彩中原,筑梦飞翔》文体表演。出席闭幕式的省市领导与各界群众共同观看了精彩演出。(22)

全民盛会 全民共享

——省运惠民的周口实践

首席记者 李凤霞

整洁美丽的街道,通达顺畅的交通,文明和谐的生活……伴着“省运惠民,健康中原”的激情旋律,河南省第十三届运动会东道主——周口,通过举办省运会,释放着美丽,惠及着百姓,传递着文明。

9月21日晚,省十三运会在市体育中心体育馆落下帷幕。人们不禁要问:省运会仅仅是一次高水平的体育竞技比赛吗?这场体育盛会能给周口这座城市带来哪些变化和影响?让我们丈量四年来周口人迎省运走过的脚步……

体育场馆惠民众

投资8亿多元,占地近800亩的市体育中心,是省十三运会带给全市人民的一份礼物。这座新的城市标志性建筑,是对省运惠民的最好诠释。

“作为河南省第十三届运动会主赛场、主场地,市体育中心始终遵循既能满足办赛需要,又能满足竞技训练、全民健身需求的原则。”市体育中心副主任张亮说。拥有“一场五馆一校”(体育场、体育馆、游泳馆、综合训练馆、老年人健身馆、重竞技训练馆、市体育运动学校)的市体育中心在规划设计时,就考虑到了全民健身中心的功能,室外规划建设了各体育项目训练场、全民健身公园、老年人健

身活动基地。配套工程也建设了国民体质监测中心、社区医疗门诊、体育宾馆、志愿者服务站等各项体育惠民设施。

这个国内领先、省内一流的体育中心具备了承办国内甚至国际大赛的能力,在后省运时代,这种能力将逐步显现。

市体育局局长丁建清说:“承办省运会,不只是增添几座新的体育场馆,而是要借助这一契机,实现全市范围内公共体育服务设施的优化提升,让广大市民共享城市发展的成果。”

宜居之城展新姿

省运时刻,共同精彩。省运会期间,来我市旅游的游客骤然增多,与市体育中心相邻的和谐公园、周口公园、沙颍河景观带也成了外地游客休闲的好去处。许多外地游客在沙颍河景观带游玩时,看到迷人的美景,连连称赞周口真漂亮。

“没想到周口市区会有这么多的公园、绿地。很多年没来周口了,周口这几年变化真大,环境越来越好,绿水青山,绿树成荫,能生活在这么美的城市,真幸福!”从新乡来周口观看省运会比赛的张建明对记者说。

自四年前省运会申办成功以来,市委、市政府在全市范围内持续开展了声势浩大的城市改造升级行动,尤其是抓住全

省开展百城建设提质工程的难得机遇,着力开展“五城联创”,积极打造全国文明城市提名城市、省级卫生城市、国家园林城市、全国双拥模范城、全国绿化模范城市。

办赛与惠民并重,省运会不仅是体育的盛会,也是民生改善的推动力。省运会在周口举办,进一步优化美化了城市环境,加快了城市道路畅通工程建设,完善了各项市政基础设施,实施了道路绿化亮化、生态环境工程等工程,周口城市容貌发生了巨大变化,城市综合服务能力得到了进一步提升。

四年时间里,周口的变化是惊人的——

路越来越“通”了:中州大道改造完成,连接老城区和经济开发区的八大一路、五一路、汉阳路全面打通;

健身场所越来越多了:完成22个省运会比赛场馆建设或提升改造,新建、改建3个健身园和2个健身广场;

公共服务能力和水平进一步提升了:建设50个公益自行车服务点,新建垃圾中转站10座,东区南水北调水厂开工建设;

现代气息越来越浓:市文化中心、体育中心、科技中心等一批公共服务设施投用,推进中心城区亮化美化工程,进一

步提升城市形象……

天蓝地绿、河清气净、通行便利、文明有序、充满活力的新型现代化城市;功能完善、特色鲜明、景观优美、文明和谐的城市新形象,给本届省运会参赛的运动员、教练员,以及游客留下了难忘的印象。

文明之城迎礼赞

承办省运会,不仅是对周口综合实力的检验,也是市民精神风貌、社会文明程度的一次集中展示。

有朋自远方来,不亦乐乎。我参与、我奉献、我快乐,省运会的到来,激发了人们前所未有的热情,从大学生到老人,从文艺工作者到普通社区群众,无数人投身到省运会的宣传、服务工作中,以自己的微笑,擦亮了周口最美的城市名片。

本届省运会,处处都活跃着志愿者的身影,时刻展现着志愿服务的风采。周口师范学院团委书记彭榕认为,周口借省运会东风,让文明礼让、团结友善的精神在周口大地扎根,这是一次城市文明的洗礼。

丽丽是周口师范学院的一名学生,她白天做志愿者,晚上回到学校还要忙着复习功课,一般都是第二天凌晨才睡觉,早上6时又要起床赶往市体育中心,服务水平,服务好外地游客。(下转第二版)

“7时30分准时到岗。”丽丽说。按照省运会(周口)筹委会的要求,她和其他志愿者参与了省运会维护、接待、安保、礼仪等服务工作。

志愿服务,不再是年轻人的专利,本届省运会还活跃着一批老年志愿者。“虽然我们老了,但我们还有力气,我们老人也要为省运会贡献一份自己的力量。”61岁的老年志愿者张阿姨说,当她得知周口要承办省运会这样的大型赛事后,就和几个老伙计商量着为运动会做点什么。

于是,她们报名参加了老年志愿者队伍。“自愿参加、无偿服务、老有所为、志在奉献,是我们的服务宗旨。”她说。

文明是周口最美的风景。省运会开幕式结束后,观众听指挥,有序离场,身后留下的是整洁的场馆!“名不虚传的省级文明城市,素质杠杠的!”9月12日晚,省十三运会开幕式结束后不久,有网友在微信朋友圈发出了这样的感慨。

出租车司机王师傅说:“我是个体育迷,以前都是在电视上观看比赛,没有体验过大比赛的氛围,总觉得不过瘾。省运会期间,就算我看不成比赛,感受一下气氛也是一种享受。”他表示,作为窗口行业工作人员,会进一步练习普通话,提高自己的服务水平,服务好外地游客。(下转第二版)